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І. ДОСЯГНЕННЯ У 2023 РОЦІ МЕТИ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ  

НА 2023 -2025 РОКИ  
 

Робота органу місцевого самоврядування, суб’єктів господарювання, 

установ, закладів, комунальних підприємств району у 2023 році була спрямована 

на реалізацію заходів Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Саксаганського району на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням 

районної у місті ради від 14.12.2022 № 201 (далі – Програма), та розробленої з 

урахуванням основних пріоритетів, визначених у Програмі економічного та 

соціального розвитку м. Кривого Рогу на 2017-2023 роки, затвердженої 

рішенням Криворізької міської ради від 21.12.2016 № 1171 зі змінами та 

Стратегічному плані розвитку міста Кривого Рогу на період  до 2025 року, 

затвердженого рішенням міської ради від 31.03.2016 № 376.  

Для досягнення основної мети Програми, а саме: закріплення позитивної 

тенденції соціально-економічного розвитку підприємств, організацій та установ 

району і на цій основі – поліпшення суспільного добробуту у цілому, в районі 

реалізовувались комплексні заходи в різних сферах та напрямках з урахуванням 

районних цільових програм, що перебувають на контролі в розробників та якими 

передбачено відповідне ресурсне забезпечення.  

Протягом 2023 року в умовах воєнного стану, учасниками Програми 

здійснювалась робота направлена на: 

стабільну роботу промислових підприємств, підприємств транспорту, 

розвиток об’єктів бізнесу;  

виконання бюджетних програм розвитку району на 2023-2025 роки; 

публічність і відкритість діяльності органів місцевого самоврядування, 

високу якість надання публічних послуг, враховуючи безпекові обмеження в 

умовах воєнного стану; 

забезпечення рівного доступу до якісної освіти та збереження мережі 

навчальних закладів; 

вдосконалення рівня фізичного виховання учнівської молоді, організацію 

здорового способу життя; 

соціальний захист дітей, подолання бездоглядності та безпритульності 

серед них; 

підвищення добробуту та створення комфортних умов для проживання 

громадян; 

покращення стану навколишнього природного середовища та підвищення 

рівня енергоефективності та енергозбереження; 

створення умов для поліпшення функціонування установ охорони 

здоров’я, освіти, культури та інших установ соціально-культурної сфери; 

забезпечення доступу мешканців до якісних медичних, освітніх та інших послуг; 

забезпечення соціального захисту мешканців району; 

розвиток сфери гуманітарної допомоги, необхідної для підтримки осіб, які 

постраждали внаслідок військової агресії; 

ведення активної грантової діяльності та співпраці з міжнародними 

фондами у напрямку залучення інвестицій для розвитку та відбудови району. 



4 

 

1.1. Фінансові ресурси, джерела фінансування 
 

Фінансовою базою місцевого самоврядування є місцевий бюджет. 

Відповідно, одною з основних задач органів місцевого самоврядування є 

виконання бюджету – мобілізація достатнього обсягу фінансових ресурсів та їх 

раціональне використання. 

Виконання бюджету району у 2023 році здійснювалось в умовах воєнного 

стану в країні.  

За результатами роботи 2023 року, виконання власних доходів загального 

фонду забезпечено на 102,2% або на 52 151,2 тис. грн при плані 51 045,9 тис. грн. 

Понад план надійшло 1 105,4 тис. грн. Порівняно з 2022 роком, власні 

надходження до загального фонду збільшились на 8 643,6 тис. грн, або на 19,9%. 

Збільшення відбулось внаслідок відміни пільг зі сплати податків, які були 

запроваджені у зв’язку із введенням воєнного стану, та збільшення кількості 

платників по податку на нерухоме майно. 

Планові показники виконані по всіх джерелах доходів, а саме: 

податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 

27 477,4 тис. грн, або 101,1% до плану; 

єдиний податок – 23 889,4 тис. грн, або 103,1% до плану;  

надходження адміністративних штрафів та штрафних санкцій за 

порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів – 522,0 тис. грн, або 110,5% до плану; 

адміністративні штрафи та інші санкції – 226,4 тис. грн, або 110,4% до 

плану; 

інші надходження  – 30,9 тис. грн, або 124,1% до плану; 

штрафні санкції за порушення законодавства про патентування, за 

порушення норм регулювання обігу готівки та про застосування реєстраторів 

розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг – 

5,1 тис. грн, або 100% до плану.  

Також, до загального фонду бюджету району за 2023 рік надійшла інша 

додаткова дотація з бюджету Криворізької міської територіальної громади у сумі 

53 109,4 тис. грн, або 100% до плану, та субвенція з державного бюджету на 

виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

внутрішньо переміщених осіб, які брали безпосередню участь у здійсненні 

заходів із забезпечення національної безпеки і оборони та визнані особами з 

інвалідністю внаслідок війни III групи або учасниками бойових дій, та які 

потребують поліпшення житлових умов  - 4 266,5 тис. грн, або 100% до плану. 

Таким чином, обсяг надходжень до загального фонду бюджету району (з 

урахуванням міжбюджетних трансфертів) за звітний період склав 

109 527,1 тис. грн, що становить 101% до планових показників. 

До спеціального фонду бюджету району за 2023 рік надійшло 

1 438,7 тис. грн, у тому числі: 

плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю – 960,2 тис. грн по комунальній установі   «Територі-

альний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у 
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Саксаганському районі» Криворізької міської ради; 

кошти, що отримуються бюджетними установами від господарської та/або 

виробничої діяльності – 134,8 тис. грн внаслідок  взяття на балансовий облік 

безхазяйного майна по управлінню благоустрою та житлово-комунального 

господарства на суму 95,4 тис. грн та виконкомом районної у місті ради – 

39,4 тис. грн; 

плата за оренду майна бюджетних установ – 7,6 тис. грн (виконком 

районної у місті ради – 1,1 тис. грн від надання в оренду приміщень виконкому 

двом орендарям під розміщення відділення центру надання адміністративних 

послуг «Віза» та терміналу Приватбанку; управління благоустрою та житлово-

комунального господарства – 6,5 тис. грн від надання в оренду зупиночного 

павільйону); 

кошти, що отримуються бюджетними установами від реалізації майна 

(металобрухт) – 9,8 тис. грн (виконком районної у місті ради – 2,4 тис. грн, 

управління благоустрою та житлово-комунального господарства – 7,4 тис. грн); 

благодійні внески, гранти та дарунки – 326,3 тис. грн – надходження від 

громадських організацій, волонтерів та фізичних осіб у натуральному вигляді (по 

виконкому районної у місті ради - комп’ютерна техніка на суму 104,4 тис. грн, 

по комунальній установі «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» Криворізької міської 

ради - продукти харчування та електрообладнання, меблі на суму 200,6 тис. грн, 

по комунальній установі «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» 

Криворізької міської ради – масляні обігрівачі, ліхтарики та каністри для питної 

води на суму 21,3 тис. грн).  

В цілому, за січень-грудень 2023 року, до дохідної частини бюджету 

району надійшло 110 965,8 тис. грн, або 101% до уточненого плану.  

Виконкомом Саксаганської районної у місті ради вживаються заходи щодо 

забезпечення виконання планових показників надходжень до бюджету району - 

проводяться засідання комісій, робочих груп із запрошенням суб’єктів 

господарювання. 

За 2023 рік проведено: 

вісім засідань робочої групи щодо надходжень плати за землю, на яких 

заслухано 101 суб’єкт господарювання щодо погашення податкового боргу, 

оформлення правовстановлюючих документів на землю, державної реєстрації 

договорів оренди земельних ділянок. У результаті проведеної роботи                     

147 суб’єктами господарювання сплачено заборгованість з плати за землю у сумі 

8,1 млн. грн. Суб’єктам господарювання, які не мають правовстановлюючих 

документів на землю, рекомендовано оформити попередній договір щодо 

укладання основного договору оренди. Також, робота з боржниками 

проводилася шляхом листування та у телефонному режимі. Так, 350 суб’єктам 

господарювання надавалися письмові попередження організаційно-

розпорядчого характеру з питань використання та охорони земель. Як наслідок, 

162 суб’єктами господарювання зареєстровані правові документи на земельні 

ділянки; 

11 засідань комісії з питань погашення суб’єктами господарювання 
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заборгованості до бюджету, державних цільових фондів та із заробітної плати,  

на яких заслухано 20 керівників  підприємств щодо погашення заборгованості із 

заробітної плати; 

41 засідання тимчасової районної робочої групи з питань посилення 

роботи у напрямку надходжень до бюджету, на яких заслухано 144 боржника 

щодо погашення заборгованості зі сплати податків.  

Також, у районі вживаються заходи, спрямовані на посилення роботи з 

накладання адміністративних штрафів, їх обліку та стягнення до бюджету 

району. За 2023 рік адміністративною комісією виконкому районної у місті ради 

проведено 40 засідань, розглянуто 667 адміністративних справ, накладено 550 

адміністративних штрафи на загальну суму 344,4 тис. грн. За 2023 рік до 

бюджету району надійшла оплата 319 адміністративних штрафів на суму                 

226,4 тис. грн, що складає 110,4% до плану (205,0 тис. грн). 

Районною робочою групою з питання функціонування об’єктів бізнесу у 

напрямку легалізації найманих працівників у 2023 році проведено інформаційно-

роз’яснювальну роботу на 534 об’єктах бізнесу та легалізовано 269 найманих 

працівників.  

Видатки загального фонду бюджету за 2023 рік виконано у сумі 

106 629,2 тис. грн та склали 100% до уточненого плану, з них фінансування 

першочергових та соціальних видатків становить 83 846,3 тис. грн, а саме: 

заробітна плата з нарахуваннями – 79 408,3 тис. грн; 

комунальні послуги та енергоносії – 2 104,4 тис. грн; 

соціальні виплати населенню – 1 907,4 тис. грн; 

медикаменти та продукти харчування – 426,2 тис. грн. 

На утримання трьох бюджетних установ та закладів району: виконкому 

Саксаганської районної у місті ради, комунальних установ «Територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у 

Саксаганському районі» Криворізької міської ради і  «Центр соціальної 

реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради із загального фонду 

бюджету спрямовано 89 078,1 тис. грн. 

Для реалізації програм районного значення у звітному періоді проведено 

видатки загального фонду у сумі 18 070,6 тис. грн, з них на: 

програму з благоустрою території району – 14 684,0 тис. грн; 

програму соціального захисту окремих категорій мешканців 

Саксаганського району на суму 2 656,9 тис. грн; 

заходи розвитку культури – 50,5 тис. грн; 

реалізацію Національної програми інформатизації – 472,2 тис. грн; 

програму реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення 

становища дітей, молоді, жінок та сімей – 107,8 тис. грн; 

розвиток фізичної культури і спорту – 99,2 тис. грн.  

 Загальна сума видатків спеціального фонду за 2023 рік склала                          

8 353,4 тис. грн, а саме: 

бюджет розвитку спеціального фонду у сумі 6506,2 тис. грн, у тому числі 

за рахунок субвенції з державного бюджету на грошову компенсацію за належні 

для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
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незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, визнані особами 

з інвалідністю внаслідок війни та які потребують поліпшення житлових умов на 

суму 4 266,5 тис. грн (для двох осіб); 

видатки по власних надходженнях бюджетних установ склали                             

1 847,2 тис. грн. 

Кредиторська та дебіторська заборгованість станом на 01.01.2024 відсутня. 

 

1.2. Партисипаторне бюджетування (бюджет участі) 
 

Протягом 2023 року виконкомом районної у місті ради велась активна 

робота у напрямку залучення інвестицій, шляхом ведення грантової діяльності і 

співпраці з міжнародними фондами для розвитку району та розширення сфери 

гуманітарної допомоги, необхідної для підтримки осіб, які постраждали 

внаслідок військової агресії. 

Написано та відправлено на розгляд 118 заявок на різні грантові програми, 

включаючи гранти для розвитку бізнесу. Проведено більше 200 консультацій для 

бажаючих взяти участь у грантових програмах. Одним із пріоритетних напрямків 

роботи у 2023 році, був напрямок спрямований на підтримку малого та 

середнього бізнесу, в рамках державної грантової програми «ЄРобота: Власна 

справа» та міжнародних грантових програм із розвитку бізнесу. Серед них було 

подано 54 заявки на державну та  14 - на міжнародні грантові програми. 

Отримано підтвердження за 2023 рік:  

Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» –                                      

одна заявка; 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Громадське здоров’я м. Кри-

вий Ріг» - три заявки; 

Фонд Короля Боудена – одна заявка; 

Міжнародні грантові програми з розвитку бізнесу – дві заявки. 
 

ІІ. СОЦІАЛЬНА СФЕРА 

 

2.1. Зайнятість, доходи населення та заробітна плата 
 

З метою поліпшення ситуації зайнятості  населення міста, у тому числі і 

Саксаганського району, Криворізьким міським районним центром зайнятості 

(далі - Центр зайнятості) протягом 2023 року здійснювалось інформування 

роботодавців з питань зайнятості, у тому числі змін в законодавстві на період 

воєнного стану, запровадження нових компенсаційних програм для підтримки 

роботодавців, шляхом проведення: 

робочих зустрічей з роботодавцями із наданням індивідуальних 

консультацій в центрі зайнятості та при відвідуванні безпосередньо об’єктів 

бізнесу. Всього з початку року індивідуальні консультації отримали                             

1520 роботодавців; 

інформаційних заходів з питань додержання законодавства про працю, у 

т.ч. про переваги легальної зайнятості, та «круглих столів» з роботодавцями, за 

участі соціальних партнерів. Загалом проведено 45 семінарів за участю 
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представників 399 роботодавців та 91 засідання «круглого столу»  з  охопленням 

понад 554 суб’єктів бізнесу. 

На час воєнного стану, Урядом запроваджена підтримка роботодавців 

шляхом компенсації витрат протягом двох місяців на оплату праці внутрішньо 

переміщених осіб по факту прийняття їх на роботу. З початку року,                                    

124 роботодавці скористалися такою можливістю та подали заяву на отримання  

компенсації витрат за працевлаштування 316 внутрішньо переміщених осіб.   

Відповідно до Порядку надання мікрогрантів на створення або розвиток 

власного бізнесу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від             

21 червня 2022 року № 738, запрацювала урядова програма «ЄРобота», 

розроблена для отримання безповоротних грантів для створення та розвиток 

власного бізнесу. Протягом 2023 року, підприємці, які отримали гранти на 

розвиток бізнесу, працевлаштували 159 найманих працівників. 

З метою інформування населення про запровадженні Урядом програми: 

«Кредитування бізнесу» і «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес», в 

Центрі зайнятості проведено 21 захід за участю 147 осіб. 

Окрім того, Центром зайнятості надані 239 індивідуальних і групових 

консультацій  з питань організації та впровадження підприємницької діяльності. 

Постійно здійснюється моніторинг потреби підприємств міста та регіону у 

кваліфікованих кадрах та, за потребою, організовується професійне навчання 

безробітних під конкретні замовлення роботодавців.  Протягом звітного періоду, 

503 безробітні громадянина проходили професійне навчання, понад 90% з них 

працевлаштовані за сприяння центру зайнятості. 

Оперативний підбір персоналу здійснюється шляхом організації та 

проведення на замовлення роботодавців ярмарків вакансій із залученням до 

участі шукачів роботи та безробітних. Всього проведено 120 міні-ярмарок 

вакансій за участю понад 3 тис. безробітних.  

Загалом, протягом 2023 року за сприяння центру зайнятості 

працевлаштовано  5,4 тис. незайнятих громадян.  

 

2.2. Соціальний захист населення та пенсійне забезпечення 

 

Видатки на соціальний захист населення району здійснювались у 2023 році 

за рахунок коштів з бюджету Саксаганського району у місті Кривий Ріг та 

субвенції і дотації з державного бюджету місцевому бюджету по Програмі 

соціального захисту окремих категорій мешканців Саксаганського району на 

2023-2025 роки. 

На реалізацію в районі комплексу взаємопов’язаних заходів та завдань у 

2023 році використано 6 923,3 тис. грн, для проведення наступних заходів: 

надано матеріальну допомогу на поховання у розмірі 1,3 тис. грн; 

надано матеріальну допомогу 23 дітям, хворим на злоякісні новоутворення 

на суму 548 тис. грн; 

інші виплати та винагороди громадянам району, відповідно до рішень 

виконкому районної у місті ради (здійснено виплату матеріального заохочення 

керівникам органів самоорганізації населення на суму 49 тис. грн); 
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сплачено послуги (крім комунальних) на суму 0,3 тис. грн; 

надано компенсаційні виплати власникам автостоянок (суб’єктам 

господарювання) вартості послуг, що надані безкоштовно, зі зберігання 

транспортних засобів водіям з інвалідністю, водіям, які перевозять осіб з 

інвалідністю, та громадським організаціям, підприємствам, установам, 

організаціям, які провадять діяльність у сфері соціального захисту населення, що 

є власниками транспортних засобів і перевозять осіб з інвалідністю на                  

суму 21,6 тис. грн; 

виплачено грошову компенсацію фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 

хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги 

на суму 1309,1 тис. грн; 

забезпечено проведення заходів до пам’ятних дат та подій соціального 

спрямування, а саме: 37-х роковин з Дня Чорнобильської трагедії - 2,5 тис. грн,  

з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 

АЕС - 2,5 тис. грн, з нагоди Міжнародного Дня людей похилого віку та Дня 

ветерана - 2,1 тис. грн; 

придбано квітів у букетах для вшанування загиблих військовослужбовців 

на суму 19,7 тис. грн; 

придбано 430 подарунків для дітей з інвалідністю до новорічних свят у 

розмірі 64 тис. грн; 

придбано 78 новорічних подарунків дітям, батьки яких загибли (померли), 

полонені  або зникли безвісти захисників (захисниць) України у розмірі              

11,6 тис. грн; 

придбано 709 подарунків для дітей з числа внутрішньо переміщених осіб у 

розмірі 105,6 тис. грн; 

забезпечено виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України відповідно до законодавства –    

4 266,5 тис. грн; 

надано компенсацію на оплату комунальних послуг, спожитих у будівлях 

(приміщеннях) комунальної форми власності, у яких розміщено тимчасово 

переміщених осіб на безоплатній основі на суму 519,5 тис. грн. 

Станом на 01.01.2024 в районі обліковується 35 090 одержувачів пенсії, що 

на 0,78% менше ніж на кінець минулого року. Із загальної кількості пенсіонерів 

пенсію нижче прожиткового мінімуму отримують 188 осіб, у розмірі 

прожиткового мінімуму - 562 особи, вище - 34 340 осіб. Максимальний розмір 

пенсії (з урахуванням надбавок, підвищень, додаткової пенсії, цільової грошової 

допомоги, пенсії за особливі заслуги перед Україною, індексації та інших доплат 

до пенсії, встановлених законодавством, крім доплати до надбавок окремим 

категоріям осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною) 

розраховувався не більше десяти прожиткових мінімумів, встановлених для осіб, 

які втратили працездатність (або не більше 20 930 грн). Згідно з  Законом 

України «Про Державний бюджет України на 2023 рік», прожитковий мінімум 

для осіб, які втратили працездатність, станом на 01.01.2024 становить 2 093 грн.  
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Пенсія виплачувалась протягом 2023 року щомісячно у термін до 25 числа 

місяця, за який виплачувалася пенсія, виключно у грошовій формі за зазначеним 

у заяві місцем фактичного проживання пенсіонера. Виплата пенсії в районі 

проводилася 11 відділеннями поштового зв’язку та 24 уповноваженими 

банківськими установами.  

 

ІІІ. Гуманітарна сфера 

 

 3.1. Охорона здоров’я  
 

Комунальна установа  «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» 

Криворізької міської ради 

 

Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації не виділені кошти у 2023 році на експертну оцінку 

проєкту «Реконструкція будівлі під центр соціальної реабілітації дітей інвалідів» 

та на реконструкцію за адресою: вул. Вільна, 2а, м. Кривий Ріг. 

 

Комунальна установа «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) у Саксаганському районі»  

Криворізької міської ради 

 

Комунальне підприємство «Криворізька міська клінічна лікарня № 2» 

Криворізької міської ради 

 

Лікарня обладнана сучасною апаратурою, яка дозволяє впроваджувати 

новітні малоінвазивні технології лікування хворих. 

Рентгенваскулярна хірургія застосовує: 

стернування вінцевих артерій при хронічній формі ішемічної хвороби 

серця;  

стентування вінцевих артерій при гострому інфаркті міокарду;  

стентування судин шиї та головного мозку при атеросклеротичному 

ураженні;  

емболізацію аневризми судин головного мозку; 

імплантацію кардіостимуляторів однокамерних та двокамерних; 

емболізацію судин матки при доброякісних лейоміомах;  

мікрохірургічні операції при варикоцеле у чоловіків за методикою 

MARMARТА та GOLDSTEIN. 

 За 

2023 рік 

За  

2022 рік 

Кількість пенсіонерів, яких 

обслуговує установа, осіб 3317 3668 

Кількість послуг, які було надано, 

одиниць 571932 548762 

Сума, на яку надано послуги, грн 960160 1031231 
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Відділення політравми та травматології застосовує та діагностує:  

використання блокуючого 1н.1с уретральна остеосинтезу (за допомогою 

ЕОП) при переломах довгих трубчатих кісток;  

через кістковий остеосинтез апаратами зовнішньої фіксації переломів 

кісток тазу;  

накістковий остеосинтез при переломах грудини зі зміщенням уламків; 

місце використання гемостатичного матеріалу при травматичних пошкодженнях 

органів черевної порожнини. 

Відділення хірургічної стоматології:  

використання абсорбенту уретрального SURGICEL з метою зупинення 

кровотечі при радикальних гайморотоміях;  

використання адгезіва для тканини КАТСИЛ для фіксації дрібних уламків 

кісток обличчя;  

використання міні пластин з типу ВІТАПЛАНТ при операції 

металостеосінтез кісток орбіти. 

Торакальне відділення: 

відеоторакоскопічні операції-біопсії плеври, легенів, лімфовузлів, 

видалення пухлин середостіння та плевральної порожнини;  

ендоскопічні резекції легень;  

симпатектомії; 

резекції та коагуляції легень; 

плевродези;  

аллопластики гриж стравохідного отвору діафрагми та міжреберних гриж;  

Нейрохірургічне відділення:  

ендоваскулярна емболізація артеріальних аневризм судин головного 

мозку; 

ендоваскулярне стернування магістральних артерій голови;  

транспедикулярна стабілізація хребта при травматичних ушкодженнях; 

 транспедикулярна стабілізація хребта з одночасним застосуванням 

міжтілових кейджів при дегенеративних захворюваннях;  

пункціональна вертебропластика при травмах хребта, гемангіомах, 

патологічних переломах. 

Відділення гінекології:  

вагінальна екстирпація матки; 

передня, задня кольпорафія, кольпоперінеопластика;  

лапороскопії при захворюваннях органів малого тазу;  

емболізація маткових судин під час лейоміоми матки та весь спектр малих 

гінекологічних операцій. 

Відділення урології: 

уретральна резекція передміхурової залози при доброякісній гіперплазії та 

злоякісних новоутвореннях, уретральна резекція стінок сечового міхура при 

злоякісних новоутвореннях, дистанційна літотрипсія каменів сечового міхура, 

уретроскопія з контактною літотрипсією каменів сечоводу;  

шкірна нефротомія з контактною літотрипсією каменів нирок;  

шкірна нефротомія при захворюваннях нирок.  
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Опікове відділення:  

виявляє ранню некроктомія з одномоментною ксенопластикою, застосовує 

синтетичне раневе покриття при лікуванні субфасцильних опіків;  

використання методу штучної «вологої камери» на ранах при місцевому 

лікуванні опіків 3 АБ ст.;  

використання ін’єкційного матеріалу для регенерації шкіри «Lacerta». 

Відділення судинної хірургії:  

оперативне лікування ускладнених аневризм черевної аорти з 

застосуванням окклюзера на етапі перетискання розірваної аорти;  

лікування мультифокальних атеросклеротичних уражень різних судинних 

басейнів (наприклад, стеноз гемо динамічно значимий внутрішньої сонної 

артерії, ТІА або інсульт + тромбоз артерій кінцівок з критичною ішемією 

кінцівки); оперативне лікування продовжених атеросклеротичних стенозів та 

кінкінгу внутрішніх сонних артерій;  

лікування критичної ішемії кінцівок у хворих з прогресуючою ішемією 

міокарду (комбіновані операції стентування коронарних артерій та артеріальні 

реконструкції артерій кінцівок) з метою збереження функції кінцівки, як 

альтернативна ампутації; накладання артеріовенозних фістул для проведення 

діалізу хворим з хронічною нирковою недостатністю.  

З метою попередження небезпечних захворювань (системи кровообігу, 

онкологічних, туберкульозу, ВІЛ/СНІДу, наркотичної залежності), у закладі 

проводяться профілактичні заходи: бесіди, інформаційні заходи, оновлюються 

кутки здоров’я. 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 4» Криворізької міської ради 

 

За 2023 рік проведені поточні ремонти у підпорядкованих амбулаторіях з 

покращенням умов праці співробітників та прийому пацієнтів. 

Проведено туберкулінодіагностику дитячого населення міста. Продіаг-

ностовано  351 дитину, фактично використано 17900,00 грн. 

 Безкоштовно забезпечено дитячим харчування дітей з малозабезпечених 

сімей, народжених ВІЛ-позитивними матерями, лікувальним харчуванням дітей, 

хворих на фенілкетонурію, медикаментами дітей з багатодітних сімей, пільгових 

категорій населення міста. На обліку в установі знаходиться 146 дітей з 

малозабезпечених сімей, шість дітей народжених ВІЛ позитивними матерями, 

п’ять  дітей хворих на фенілкетонурію. На забезпечення лікувальним 

харчуванням  використано - 757 400,00 грн, на забезпечення медикаментами 

пільгової категорії населення - 7355963,22 грн. 

Проведено профілактичні огляди, спрямовані на попередження 

небезпечних захворювань (системи кровообігу, онкологічних, наркотичної 

залежності), підвищення їх ефективності: 

на гіпертонічну хворобу - 60781;  

на ішемічну хворобу серця - 20067; 

на глаукому -14397; 
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на цукровий діабет – 7669;  

на онко захворювання - 40993; 

на туберкульоз - 16015. 

Наразі на ВІЛ обстежено 3488 осіб, виявлено 29 осіб з позитивним 

результатом. 

Лікарі Центру безперервно проходять курси підвищення кваліфікації та 

постійно навчаються та удосконалюють свої знання та вміння, працюють згідно 

баз доказової медицини, володіють та удосконалюють навички надання 

невідкладної допомоги населенню. 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Криворізька міська дитяча 

лікарня № 4» Криворізької міської ради 
 

 

Упровадження в діяльність закладу новітніх методик лікування: 

препарат «Мілі Носик» для симптоматичного лікування гострих та 

хронічних захворювань верхніх дихальних шляхів;  

препарат «Боботик» для симптоматичного лікування функціональних 

порушень шлунково-кишкового тракту у дітей грудного віку; 

препарат «Мутафлор» у дітей з хронічними запорами, неспецифічним 

виразковим колітом у стадії ремісії, при функціональних шлунково-кишкових 

розладах у дітей;  

препарат «Нейрокідс» для підвищення активності процесів у головному 

мозку з періоду народження у дітей; 

препарат «Кутівейт» для місцевого лікування шкірних хвороб у дітей; 

препарат «Лорасейф» для місцевого антисептичного лікування слизових 

ротової порожнини, горла; 

визначення активності гамма-глутамілтранспептідази (ГГТ) у сиворотці 

або плазмі крові людини кінетичним методом. 

З метою проведення профілактичних заходів, спрямованих на 

попередження небезпечних захворювань (системи кровообігу, онкологічних, 

туберкульозу, ВІЛ/СНІДу, наркотичної залежності), підвищення їх 

ефективності, медичними працівниками закладу проведено:  

профілактика ВІЛ/СНІДу - інформованих зустрічей - 28, бесід - 450, 

санітарний бюлетень - два, тематичні вечори - один, куточок здоров’я - шість, 

семінари - два; 

антинікотинова пропаганда - інформованих зустрічей - 28, бесід - 44, 

куточок здоров’я - п’ять, санітарний бюлетень - три, семінари - один;  

профілактика алкоголізму - інформованих зустрічей - 18, бесід - 46, 

куточок здоров’я - три, санітарний бюлетень - один; 

гігієна жінок - інформованих зустрічей - сім, бесід - 20; 

профілактика венеричних хвороб - інформованих зустрічей - 16, бесід - 40, 

куточок здоров’я - один, санітарний бюлетень - одни; 

профілактика туберкульозу - інформованих зустрічей - 30, бесід - 80, 

семінари – чотири, куточок здоров’я – один, санітарний бюлетень - один; 



14 

боротьба з наркоманією - інформованих зустрічей - 25, бесід - 40, 

санітарний бюлетень - два. 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Криворізька міська лікарня № 5» 

Криворізької міської ради 

 Проведено поточні ремонти у всіх відділеннях лікарні відповідно до 

санітарних норм. 

 Придбано комп’ютерний томограф. 

 Закінчено роботи по облицюванню будівлі хірургічного корпусу лікарні. 

Проведено профілактичні заходи, спрямовані на попередження 

небезпечних захворювань: 

Бесіди - 1256, статті - одна, телепередачі - п’ять, радіопередачі - три.    

 

3.2. Освіта 

 

У 2023 році відділ освіти виконкому районної у місті ради, заклади 

дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти забезпечували якісну 

реалізацію основних завдань державної політики в галузі освіти.  

Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку в районі  

здійснюють 27 дошкільних навчальних закладів та дошкільні підрозділи трьох  

закладів загальної середньої освіти. Дошкільною освітою охоплено 3213 дітей. 

У зв’язку з веденням правового режиму воєнного стану, з метою задоволення 

соціальних і освітніх потреб мешканців міста, ураховуючи необхідність 

безпечного перебування учасників освітнього процесу в закладах дошкільної 

освіти району, з 17 квітня 2023 року в Саксаганському районі розпочали роботу 

в режимі чергових груп заклади дошкільної освіти,  з 21 червня поточного року 

до їх відвідування долучаються діти вже з трирічного віку.  Станом на грудень 

2023 року в режимі чергових груп працює  24 заклади дошкільної освіти, в яких 

відкрито 81 групу для дітей віком від 3 до 6 (7 років).   

Збережена мережа позашкільних навчальних закладів.  

На виконання Закону України «Про повну загальну середню освіту»  

продовжено роботу щодо приведення мережі закладів загальної середньої освіти 

до визначених цим Законом типів закладів. Криворізька загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 43 Криворізької міської ради Дніпропетровської області, 

Криворізька гімназія № 14 Криворізької міської ради в 2023-2024 навчальному 

році припинили набір в 5, 6 класи з метою подальшого перепрофілювання в 

початкові школи, Криворізька початкова школа № 240 Криворізької міської ради 

припинила набір в 1 та 2 класи з метою подальшого перепрофілювання в заклад 

дошкільної освіти. 

Створено необхідні умови для навчання дітей з особливими освітніми 

потребами. Для 29 учнів організовано педагогічний патронаж за програмою 

спеціальної школи, для 29 – в чотирьох класах інтенсивної педагогічної корекції 

(криворізька загальноосвітня школа № 19), для 37 – в чотирьох спеціальних 

класах (багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр «Довіра»),  90 дітей 

охоплені інклюзивною освітою. 
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У закладах освіти створюються умови для забезпечення безпечних і не 

шкідливих умов  навчання. З цією метою виконано поточний ремонт споруд 

цивільного захисту (укриття) у закладах загальної середньої освіти №№ 17, 31, 

35, 41, 43, 51, 58, 68, 70, 74, 91, 107, 113, 118, 119,  120, 122, 124, Криворізький 

природничо-науковий ліцей, багатопрофільний навчально-реабілітаційний 

центр «Довіра»,  заклади дошкільної освіти №№ 14, 30, 42, 57, 81, 89, 151, 190, 

194, 202, 222, 234, 249, 254, 261, 264, 300, 303,  центр дитячо-юнацької творчості 

«Сонях» на загальну суму 10 млн 879 тис. грн, капітальний ремонт (з 

проходженням експертизи) додаткових входів до тимчасових укриттів в 

Криворізькому ліцеї № 107 «Лідер» та Криворізькому природничо-науковому 

ліцеї на загальну суму 1 391 тис. грн (продовжується капітальний ремонт 

додаткового входу в Криворізьку гімназію № 72), поточний ремонт покрівлі 

Криворізького ліцею № 113, Криворізьких гімназіях №№ 68, 74 на загальну суму 

1 497,57 тис. грн, придбано дизель-генератори (електростанція) на суму                                   

1 285 тис. грн для закладів загальної середньої освіти №№ 14, 70, 72, 107,  

каністри для зберігання рідкого палива (20 літрові) на суму 400 тис. грн для всіх 

закладів освіти, стабілізатори напруги у кількості 14 штук на загальну суму                        

28 тис. грн, теплові пушки у кількості 58 штук на загальну суму 232 тис. грн, 

подовжувачі у кількості 70 штук на загальну суму 42 тис. грн, обладнання для 

супутникового зв’язку Starlink у кількості 14 штук на загальну суму                                    

319,2 тис. грн, інструменти, а саме: лопати совкові, лом, сокири, молотки, 

кувалди, кірки на загальну суму 556,2 тис. грн. 

З метою виконання вимог пожежної безпеки відділом освіти виконкому 

районної у місті ради придбано 138 вогнегасників, забезпечено проведення 

технічного обслуговування та перезарядку 1 605 вогнегасника, у 32 закладах 

освіти кожного місяця виконується технічне обслуговування пожежної 

сигналізації. Проведено обстеження та виконано ремонтні роботи систем 

електроживлення у Криворізьких гімназіях №№ 14, 72, Криворізькому ліцеї             

№ 35 «Імпульс», комунальному закладі дошкільної освіти (ясла-садок) № 30. 

На постійному контролі відділу освіти виконкому районної у місті ради 

перебуває забезпечення вимог санітарного законодавства. Напередодні 

начального року здійснено технічне обслуговування систем доочистки питної 

води, контроль за герметичністю системи, заміна картриджів, виконано 

дослідження питної води після системи доочистки на фізико-хімічні та 

санітарно-мікробіологічні показники. Для закладів освіти за кошти міського  

бюджету закуплено миючі та дезінфікуючі засоби, інші господарчі товари.  

Для педагогічних працівників району забезпечено організацію підвищення 

кваліфікації за дистанційно/очною формою на базі комунального закладу вищої 

освіти «Дніпропетровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської 

обласної адміністрації» згідно з наданими пропозиціями педагогічних 

працівників та річних планів, затверджених рішенням педагогічних рад 

відповідних закладів освіти. Всього підвищили кваліфікацію 692 педагоги 

району, з них 107 педагогів закладів дошкільної освіти, 558 педагогів закладів 

загальної середньої освіти, 27 закладів позашкільної освіти. 

Також, педагогічні працівники закладів освіти району проходили 
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підвищення кваліфікації в інших суб’єктів підвищення кваліфікації, що мають 

ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за 

акредитованою освітньою програмою та у інших суб’єктів підвищення 

кваліфікації.  Користуються попитом серед педагогів району курси громадських 

організації «Освіторія», EdEdera, EdCamp Ukraine, Prometheus та інші. 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 06 жовтня                      

2010 року № 930 «Про затвердження Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників» відділом освіти виконкому районної у місті ради 

вжито заходів щодо атестації педагогічних працівників закладів освіти району, 

районною атестаційною комісією у 2023 році атестовано 127 педагогів на 

присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 

категорії», 108   педагогів - на присвоєння (підтвердження) педагогічних звань. 

З метою попередження негативних проявів у дитячому середовищі в літній 

період, охоплення дітей змістовним дозвіллям для 3 462 дітей було організовано 

змістовне дозвілля на 17 літніх майданчиках дитячого дозвілля, що 

функціонували в очному режимі на базі закладів загальної середньої освіти 

району. До організації цікавих заходів, конкурсів, змагань, майстер-класів 

долучались педагогічні працівники закладів загальної середньої  та позашкільної 

освіти. 

Відділом освіти двічі на рік (січень, вересень) проводиться оновлення бази 

дітей пільгових категорій. На початок 2023-2024 навчального року на обліку 

відділу освіти перебуває 4566 дітей пільгових категорій: діти з малозабезпечених 

сімей - 79, діти з багатодітних сімей - 1361, дітей під опікою - 136, діти з 

інвалідністю - 255, діти загиблих шахтарів - 4, діти з сімей чорнобильців - 29, 

діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи - 735, діти, батьки яких 

загинули в ході воєнних дій в Україні (починаючи з 2014 року) - 58, діти, батьки 

яких є учасниками бойових дій в Україні - 1909; 24 здобувачі освіти мають статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

За звітний період відділом освіти здійснено виплати грошової допомоги                   

34 особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

після досягнення ними 18-річного віку. Єдиний квиток отримали 32 дітей - сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, які відвідують заклади освіти 

Саксаганського району. Відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України 

від 05.04.1994 № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального 

захисту та матеріального забезпечення дітей – сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування (зі змінами)», 87 опікунів отримали відшкодування 

вартості придбаної спортивної форми. До новорічних свят для дітей пільгових 

категорій було організовано новорічно-різдвяні заходи з отриманням новорічних 

подарунків, видано 2390 новорічних подарунка, що закуплені  за рахунок коштів 

міського бюджету, для дітей з  сімей військовослужбовців Збройних сил 

України, батьки яких пропали безвісти, перебувають в полоні, поранені,   дітей з 

особливими освітніми потребами. 

Одним із напрямків соціально-психологічної підтримки дітей є якісна 

організація оздоровлення та відпочинку під час літніх канікул, навіть у період 

воєнного стану. Влітку 2023 року 178 учнів закладів освіти Саксаганського 
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району, батьки яких  визнані учасниками бойових дій, один з батьків яких 

загинув (пропав безвісти) під час безпосередньої участі в антитерористичній 

операції, операції об’єднаних сил, у заходах необхідних для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 

військовою агресією Російської Федерації проти України; діти, один з батьків 

яких перебуває у полоні, були оздоровлені в комунальному закладі «Дитячий 

оздоровчий табір «Сонячний». 

У районі працюють шість позашкільних навчальних закладів: Центр 

дитячо-юнацької творчості «Сонях», Станція юних техніків, Центр туризму, 

краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник», Центр спорту для 

дітей, юнацтва та молоді «Олімп», в яких виховується 2593 дітей у 73 гуртках 

(208 групах), дитячо-юнацькі спортивні школи №№ 8, 10, у яких займається                             

894 дітей в 78 спортивних групах.  

На базі закладів позашкільної освіти району проводились міські та районні 

заходи, педагоги брали участь у методичних заходах, розміщували розробки 

занять, відео-уроки на онлайн-платформах. 

Відділом освіти здійснювались заходи щодо покращення матеріально-

технічного забезпечення закладів освіти району, упродовж 2023 року виконано 

поточний ремонт комп’ютерного класу «Цифровий освітній простір» в 

Криворізькій гімназії № 91 на суму близько 119,9 тис. грн, поточний ремонт 

сходинкового прольоту (заміна скляних блоків на металопластикові) 

Криворізького ліцею № 107 «Лідер» на суму 174,5 тис. грн, встановлено 

вентиляцію в харчоблоці Криворізької гімназії №14 на суму 184,5 тис. грн; 

виконано послуги з технічного обслуговування та регулювання згідно погодних 

умов клапану регулювання потоку теплоносія для закладів загальної середньої 

освіти №№ 35, 120  на загальну суму 24 тис. грн. 

На усунення пошкоджень внаслідок ракетно-бомбових ударів міським 

бюджетом виділено кошти на заміну вікон з улаштуванням укосів відновлено в 

комунальних закладах дошкільної освіти №№ 42, 191, 197, 202, 234, 264, 

закладах загальної середньої освіти №№ 21, 43, 70, 91, 107, 119, дитячо-юнацькій 

спортивній школі  № 10, роботи  по заміні та встановленню вікон завершено на 

загальну суму 11 млн 612 тисяч грн, здійснено роботи з капітального ремонту 

покрівлі у комунальному закладі дошкільної освіти № 202 на загальну суму                       

8 167 тис. грн. 

Значна увага приділена підготовці закладів до роботи в осінньо-зимовий 

період. У ході підготовки до нового опалювального сезону у закладах освіти 

проведені профілактичні огляди та ремонти запірної арматури тепломереж, 

виконано заміри опору ізоляції та заземлення, відповідно до графіка здійснено 

повірку приладів обліку енергоносіїв. Своєчасно проведена відділом освіти 

виконкому районної у місті ради тендерна процедура та укладання договору 

дозволили вже протягом травня поточного року (до проблем з постачанням води) 

здійснити промивання системи теплопостачання та гідравлічні випробування. 

Активізовано співпрацю з міжнародними партнерами, громадськими 

організаціями. Одним з напрямків стало забезпечення закладів освіти, 

педагогічних працівників та здобувачів освіти комп’ютерною технікою для 
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організації якісного дистанційного навчання. Протягом 2023 року заклади 

загальної середньої освіти району отримали 544 ноутбуки, 16 хромбуків,                    

98 планшетів на загальну суму 10 млн. 726 тис. грн. Поставка відбувалась від 

різних донорів: благодійної організації «Українська освітня платформа», 

Представництва дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ), благодійного фонду 

«Фундація Олени Зеленської», мерія міста ЕСПО (Фінляндія). Від благодійних 

організацій «Благодійний фонд «ПОСМІШКА» та «Восток-СОС» для закладів 

було отримано комп’ютерну техніку та обладнання (монітор, комп’ютер, 

проектор, ноутбук, БФП, тощо) в кількості 115 предметів на суму 734 838,62 грн. 
 

3.3. Вища та професійно-технічна освіта 

 

На виконання Програми реалізації державної та місцевої політики з питань 

поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському районі на 

2023-2025 роки  у 2023 році організовано та проведено наступні заходи: 

урочисте покладання квітів до пам’ятного знаку воїнам-

інтернаціоналістам з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав; 

нагородження відзнаками виконкому районної у місті ради представників 

кращої молоді району з нагоди Дня молоді; 

урочистий прийом голови районної у місті ради кращих студентів району 

з нагоди Дня студента; 

придбано 100 новорічних подарунків для дітей з багатодітних сімей. 

Для підтримки обдарованої молоді та формування у молоді почуття 

патріотизму і духовності, любові до свого народу його історії, культурних та 

історичних цінностей проведено тренінги: 

«Шкільний урок волонтерства!»; 

«Основи ефективної комунікації в житті». 

З метою розвитку студентського та шкільного самоврядування, 

самовизначення та самоствердження молодого покоління проведено тренінги: 

«Від шкільного самоврядування до самореалізації в житті»; 

«Проєктний менеджмент або як втілювати сміливі ідеї в життя»; 

«Мистецтво публічних виступів або як говорити впевнено»; 

«Фандрейзинг та просування молодіжних проєктів»; 

«Захист проєктів шкільного самоврядування»; 

«Фасилітація «Активізація діяльності шкільного самоврядування». 

Для забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку сім’ї та її 

членів, найповнішої реалізації сім’єю своїх функцій і поліпшення її життєвого 

рівня, підвищення ролі сім’ї як основи суспільства проведено: 

майстер-клас з сім’ями району; 

художній майстер-клас з багатодітними сім’ями   району; 

тренінг з молоддю району на тему: «Обійми як бумеранг». 

В рамках Всеукраїнської компанії «16 днів проти насильства» проведено 

тренінги: 

для педагогів закладів освіти «Формування нульової толерантності до 
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насильства»; 

для молоді «16 днів проти насильства». 

Для забезпечення підтримки багатодітних сімей у 2023 році для дітей з 

багатодітних сімей, в яких виховується четверо і більше дітей було видано 

борошно як гуманітарну допомогу.   

Протягом 2023 року на оздоровлення та відпочинок організовано 

відправлення 14 дітей пільгової категорій. 

 

3.4. Культура 

 

Завдяки успішній співпраці з 20 закладами культури у районі створено 

сприятливі умови для розвитку творчого потенціалу різних верств населення: два 

палаци культури, школа мистецтв, три музичні школи, театр ляльок, окремі 

відділи, центри, хаби, творчі простори у восьми бібліотеках-філіалах для дітей 

та дорослих, два головні центри усіх бібліотек міста, кінотеатр, музей та 

«Криворіжкнига». 

Під час воєнного стану працівникам галузі культури вдалося забезпечити 

й адаптувати різні форми культурно-мистецьких заходів, які були 

патріотичними, благодійними. 

Працівники закладів культури брали участь у благодійних акціях в 

підтримку ЗСУ, виїзних концертних програмах для військовослужбовців, котрі 

боронять нашу Україну від ворога, аби підняти моральний дух воїнів, 

створювали хаби, творчі простори для дітей внутрішньо переміщених осіб, 

проводили зустрічі-навчання, майстер-класи щодо плетіння маскувальних сіток, 

в’язання шкарпеток, балаклав, шиття подушок, устілок, розгрузок військовим, 

виготовлення окопних свічок. 

У чотирьох закладах культури з 01 листопада 2023 року працюють пункти 

обігріву населення «Пункти незламності». 

Плідна робота працівників закладів культури була неодноразово 

відзначена подяками від військової адміністрації Кривого Рогу, як особисто, так 

і трудових колективів. Однак, основна діяльність, як і у мирні часи, залишається 

незмінною і націлена на духовний розвиток особистості, формування 

громадської думки, консолідації української нації, її історичної свідомості, 

традицій і культури, розвитку народної творчості та виховання підростаючого 

покоління. 

Заклади культури району підпорядковуються управлінню культури 

виконкому Криворізької міської ради. Враховуючи вищевикладене, зміцнення 

матеріально-технічної бази та збереження мережі закладів культури, 

розташованих на території Саксаганського району здійснюється за рахунок 

коштів міського бюджету.  
 

3.5. Фізична культура і спорт 

 

Впродовж 2023 року спортивна робота виконкому була пов’язана з 

виконанням основних напрямків «Програми розвитку фізичної культури і спорту 
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в Саксаганському районі на 2021 - 2023 роки».  

На території району діють 6 позашкільних навчальних закладів різної 

форми власності зі спортивним спрямуванням: комунальний позашкільний 

навчального заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа № 8» Криворізької 

міської ради, комунальний позашкільний навчального заклад «Дитячо-юнацька 

спортивна школа № 10» Криворізької міської ради, комунальний позашкільний 

навчальний заклад «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді 

«Мандрівник» Криворізької міської ради, комунальний позашкільний 

навчальний заклад «Центр спорту дітей, юнацтва та молоді «Олімп» 

Криворізької міської ради, комунальний позашкільний навчальний заклад 

«Центр дитячої та юнацької творчості «Сонях» Криворізької міської ради, 

станція юних техніків Саксаганського району. 

В цих установах 38 тренерів-викладачів. У закладах відкриті відділення з 

таких видів спорту: футбол, плавання, настільний теніс, армспорт, пауерліфтинг,  

легка атлетика, спортивний туризм, художня гімнастика, бокс, баскетбол, карате, 

тхеквондо-ВТФ, кіокушин карате, естетична групова гімнастика, джиу-джитсу,  

більярдний спорт. 

За поточний рік тренерами комунальних спортивних закладів було 

підготовлено два майстра спорту з боксу та одного з художньої гімнастики, 30 

кандидатів в майстри з різних видів спорту.  

Також в районі функціонують клуби та центри, в яких є гуртки 

спортивного напрямку, що надають фізкультурно-оздоровчі послуги населенню 

міста, а саме: приватний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа з футболу 

«Футбольна академія «Кривбас», голландський футбольний центр раннього 

розвитку «Футбік», спортивний клуб «КБ-75», фітнес клуби: «CrossGym», 

«Status», «FitCurves», «Kiridon Sport Gallery», «Bodygym», «Alligator», «Max 

Gym», спортивний більярдний клуб «Імперія», клуби бойових мистецтв: 

«Capoeira Senzala», «Krivbass sprut», «Kanin team», «Будокан», «Ягуар», 

громадська організація «Криворізька федерація спортивного карате», 

фізкультурно-оздоровче товариство «Бассай-Дай», учбово-стрілецький тир 

«Тайга».  

Для впровадження дієвої системи фізкультурно-спортивної просвіти 

населення району, що сприяє формуванню традицій і культури здорового 

способу життя, престижу здоров’я, виховання патріотизму, залучення громадян 

всіх вікових категорій до активних занять фізичною культурою і спортом в 

районі функціонує цільова Програма розвитку фізичної культури і спорту на 

2021 - 2023 роки на реалізацію заходів якої, передбачені кошти в районному 

бюджеті . 

Кількість спортсменів району, які прийняли участь у 2023 році в 

міжнародних змаганнях  - 293, всеукраїнських - 380, обласних - 475. 

Кількість спортивно-масових заходів, проведених під час районних свят 

протягом 2023 року - 15. 

Кількість проведених районних змагань серед допризовної молоді учнів 

загальноосвітніх шкіл та професійно-навчальних закладів протягом 2023 року - 

10. 
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Кількість проведених районних змагань з різних видів спорту протягом 

2023 року - 102. 

У зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти України, 

відповідно Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні» зі змінами, проведення спортивних змагань, 

турнірів тощо, згідно з календарним планом спортивно-масових заходів, було 

скасовано на період дії воєнного стану або до особового розпорядження. 

Під час дії воєнного стану, комітетом та керівництвом комунальних 

позашкільних навчальних закладів району організована участь вихованців 

спортивних закладів у челенджах та конкурсах різного рівня. 
 

ІV. Земельні відносини та житлово-комунальна сфера 

 

4.1. Земельні відносини та будівництво 

 

 У зв’язку зі змінами в чинному законодавстві України, згідно з рішенням 

Криворізької міської ради від 31.01.2023 № 1733 «Про здійснення державного 

контролю за використанням та охороною земель», визнано таким, що втратило 

чинність рішення міської ради від 27.07.2011 № 514 «Про затвердження Поло-

ження про самоврядний контроль за використанням та охороною земель у                           

м. Кривому Розі». 

 У порядку здійснення контролю за використанням та охороною земель на 

території району за 2023 рік оглянуто 145 земельних ділянок, 119 з яких  

використовуються без правовстановлюючих документів на землю, дві 

самовільно зайняті. 

 Протягом 2023 року встановлені факти проведення будівельних робіт без 

наявності дозвільних документів та затверджених, згідно з чинним законодав-

ством, проєктів (на вулицях: Володимира Великого, 59, Вільної Ічкерії, 2, 2б,  

Вільної Ічкерії, 2в, Кільцевій, 25). По фактах виявлених порушень проінфор-

мовано відділ з питань державного архітектурно-будівельного контролю викон-

кому Криворізької міської ради. 

 За результатами обстежень відповідні матеріали  надіслані  до Криворізь-

кої місцевої прокуратури № 3, правоохоронних та контролюючих органів, 

структурних підрозділів виконкому Криворізької міської ради для вжиття 

відповідних заходів згідно з чинним законодавством  України. 

  У 2023 році проведено вісім засідань робочої групи щодо надходжень 

плати за землю, на яких заслухано 101 суб’єкт господарювання щодо 

оформлення правовстановлюючих документів на землю, погашення 

заборгованості по платі за землю та державної реєстрації договорів оренди 

земельних ділянок. За результатами засідань та роботи з суб’єктами 

господарювання щодо погашення заборгованості з плати за землю сплачено 

заборгованість на загальну суму 8,1 млн. грн. Суб’єктам господарювання, які не 

мають правовстановлюючих документів на землю рекомендовано оформити 

попередній договір щодо укладання основного договору оренди.  

 Робота щодо спонукання землекористувачів до оформлення документів на 

землю сприяє надходженню додаткових коштів у бюджет міста шляхом 
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нарахування землекористувачам сум безпідставно збережених коштів у вигляді 

орендної плати, та відшкодування їх у судовому порядку. З даного питання 

виконком районної у місті ради тісно та плідно взаємодіє з департаментом 

регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому 

Криворізької міської ради. 

 За інформацією вищевказаного підрозділу, у повному обсязі задоволено 

позовні вимоги до шести землекористувачів  на загальну суму 16,2 млн грн. 

  У судових установах знаходяться на розгляді 16 справ на загальну суму 

19,4 млн грн. 13 землекористувачів не доводячи справи до суду добровільно 

сплатили суми, нараховані за безпідставно збереження коштів у вигляді орендної 

плати на загальну суму 7,1 млн грн. По чотирьох землекористувачах юридичним 

управлінням виконкому Криворізької міської ради на теперішній час 

підготовлені позови до суду.  

 В управлінні земельних відносин департаменту регулювання містобу-

дівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради на 

опрацюванні знаходяться матеріали по нарахуванню безпідставно збережених 

коштів по 27 суб’єктам господарювання. 

 В юридичному управлінні виконкому міської ради на виконанні 

перебувають матеріали по стягненню заборгованості з орендної плати з                

товариств з обмеженою відповідальністю: «Елко-Буд»  за 2022 рік на суму       

614,6 тис. грн, «ІСІ ГРУП» за період з 20.12.2021 по 10.12.2022 на суму                                   

291,0 тис. грн,  «Державне підприємство «Украгроресурс» за 2022 рік на суму 

120,2 тис. грн. 

 За 2023 рік складені адміністративні протоколи за статтею 152 КУпАП 

«Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою 

населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів» на                

29 юридичних та фізичних осіб. Адміністративною комісією виконкому 

районної у місті ради на порушників накладені стягнення у вигляді штрафів на 

загальну суму  24,3 тис. грн. 

 За звітний період 350 землекористувачам надавалися письмові 

попередження організаційно-розпорядчого  характеру з питань використання та 

охорони земель; здійснювалося відстеження рішень міської ради на виконання 

покладених ними функцій на виконкоми районних у місті рад (за вказаний період  

162 суб’єктами господарювання зареєстровані правові документи на земельні 

ділянки). 

 З метою упорядкування тимчасових споруд для здійснення підприєм-

ницької діяльності в районі у 2012 створена та діє до теперішнього часу район-

на комісія з упорядкування розміщення тимчасових об`єктів для здійснення 

підприємницької діяльності. 

 За 2023 рік демонтовано 18 тимчасових споруд, а саме: 14 споруд демон-

товані комунальним підприємством «ПАРКОВКА та РЕКЛАМА» Криворізької 

міської ради за рахунок коштів міського бюджету на підставі висновків районної 

комісії за 2021-2023 років, чотири - за рахунок їх власників. 
4.2. Житлово-комунальне господарство 

 

В рамках Програми з благоустрою території Саксаганського району на 
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2023-2025 роки у 2023 році було здійснено заходів з благоустрою на суму                

16 354 тис. грн, а саме:   

утримання об’єктів (елементів) благоустрою, що перебувають на 

балансовому обліку управління благоустрою та житлово-комунального 

господарства (42 дитячих та спортивних майданчиків, 37 зупиночних 

павільйонів та 46 інформаційних стендів, 8 пам'ятників, парку Саксаганський, 

підземного переходу на площі 95 квартал, фонтану у парку, біотуалетів, 

газорозподільної системи для функціонування «вічного вогню») на суму                                    

4 370,1 тис. грн; 

утримання в належному санітарному стані територій загального 

користування району (в тому числі дератизація контейнерних майданчиків) на 

суму 3 101,1 тис. грн; 

викошування бур'яну та карантинних рослин на територіях загального 

користування  району, прибирання випадкового сміття на суму 2 544 тис. грн; 

згрібання та вивезення опалого листя на територіях загального 

користування району на суму 751 тис. грн; 

забезпечення енергоносіями об'єктів благоустрою (електрична енергія, 

вода, природний газ для функціонування фонтана та двох «вічних вогнів») на 

суму 69,5 тис. грн; 

охорона та відеоспостереження об’єктів благоустрою (охорона об’єктів у 

парку Саксаганський) на суму 1 949 тис. грн; 

поточний ремонт об’єктів (елементів) благоустрою (дев’ять дитячих 

майданчиків,  пам’ятника загиблим працівникам РУ ім. Кірова,  пам’ятного знаку 

ліквідаторам наслідків аварії на ЧАЕС, інформаційної стели Саксаганського 

району, сходів підземного переходу на площі 95 квартал, сцени у парку 

Саксаганський, інформаційних стендів на зупинках, підпірної стінки на                        

вул. Володимира Великого, 32, замощення на зупинках «Мікрорайон 

Гірницький» та «Визволителів Кривого Рогу») на суму 1 566,3 тис. грн;  

інші заходи (розробка, планування та переміщення ґрунту,  приєднання до 

електричних мереж, заміна вивісок на зупиночних павільйонах, технічний огляд 

об’єктів благоустрою, виготовлення технічної документації для встановлення 

технічних засобів регулювання дорожнім рухом) на суму 333 тис. грн; 

придбано та встановлено три зупиночні павільйони на суму                                 

745 тис. грн; 

придбано та встановлено громадську вбиральню модульного типу у парку 

Саксаганський на суму 775 тис. грн; 

придбано шлагбаум для подальшого його монтажу на паркувальному 

майданчику на вул. Володимира Великого, 32 на суму 150 тис. грн. 

У рамках благоустрою району комунальним підприємством «Сансервіс» 

Криворізької міської ради протягом 2023 року висаджено 150 дерев, 350 

листяних чагарників, більше тисячі однорічних та багаторічних квітників. 

Видалено 89 сухостійних дерев, виконано обрізування та омоложення 4,5 тис. 

дерев, тощо. Окремо в рамках підтримки комунального зеленого господарства 

підприємством проведено догляд за 6,6 тис кв. м квітників, 3,2 тис. одиниць 

живоплоту, 5,7 кв. м трояндових кущів. 
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Житлова політика району визначається утриманням житлового фонду, 

який на кінець 2023 року формувався з 1 019 житлових будинків, з них 79,09 % 

обслуговується ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР», 20,91% іншими управителями 

ОСББ, ЖБК, ТОВ «ВЕКТОРЦЕНТРОБУД», ТОВ «Керуюча компанія НАШ 

ДІМ». Протягом 2023 року створено шість об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків. 
 

4.3. Транспорт і зв’язок 

 

Комунальним підприємством «Швидкісний трамвай» продовжувалось 

перевезення чотирма маршрутами. Перевезено 34 313,7 тис. чоловік.   

У 2023 році підприємством виконано оновлення матеріально-технічної 

бази: 

виконано капітально-відновлювальний ремонт двох трамвайних вагонів 

КТМ-5М3 (проведена зміна дизайну вагонів на сучасний шляхом заміни «масок» 

та використання композитних матеріалів для обшивки, модернізація 

електрообладнання шляхом встановлення електронної системи управління 

тяговим приводом замість застарілої реостатно-контакторної системи, що 

дозволяє зменшити витрати електроенергії на тягу на 40%); 

виконано поточний ремонт трамвайної колії із заміною рейок в кількості 1 

517 пог. метрів, дерев’яних шпал в кількості 2350 шт., залізобетонних шпал в 

кількості 290 шт., стрілочних переводів - 1 шт.; 

виконано поточний ремонт контактно-кабельної мережі із заміною 

контактного дроту в загальній кількості 14 130 пог. метрів; 

виконано поточний ремонт дорожнього покриття переїздів трамвайної 

колії на перехрестях: 

вул. Вокзальна та вул. Криворіжсталі (площа 84 м²), 

вул. Кокчетавська та Магістральна (площа 400 м²), 

вул. Гетьмана Івана Мазепи до розворотного кільця ст. Кривий Ріг 

Головний (площа 1 168,3 м²), 

територія диспетчерського пункту станції №4 (пл. Домнобудівників, 

площа 242 м²). 

Продовжується поточний ремонт станції «Зарічна». На даний момент 

виконано: 

оздоблювальні роботи з підготовкою поверхні стелі, колон та їх 

фарбування; 

ремонт ригелів, балок; 

оздоблювальні роботи фасаду станції; 

ремонт стяжки тераси, улаштування гідроізоляції; 

ремонт підвісної стелі «сайдинг»; 

ремонт парапету, цоколю з підготовкою поверхонь під оздоблювальні 

роботи; 

ремонт вікон та скління; 

заміна дверних блоків; 

оздоблювальні роботи поверхні естакади; 
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фарбування металоконструкцій огороджень; 

ремонт зенітних ліхтарів. 

Виконано ремонт диспетчерської станції № 4 (площа Домнобудівель-

ників), а саме: 

ремонт фасаду (оздоблювальні роботи, шпаклювання, фарбування); 

встановлено пластикові вікона, відремонтовано відкоси. 

Виконано ремонт окремих приміщень адмінбудівлі, побутових приміщень 

для ремонтного персоналу, санітарні вузли, роздягальні: 

оздоблювальні роботи поверхонь стін, стель, віконних та дверних 

заповнень; 

встановлено сантехнічні прибори. 

З метою безперебійної роботи підприємства та оперативного реагування на 

непередбачувані ситуації в місті в умовах воєнного стану була придбана 

спеціалізована техніка: 

автовишка АТ-70М для проведення технічного обслуговування та 

аварійного ремонту контактної мережі; 

автокран вантажопідйомністю 25 т; 

автосамоскид вантажопідйомністю 10 т.  

Для забезпечення працездатності підприємства, захисної споруди, надання 

можливості працівникам підприємства перебувати в безпеці при ракетних 

обстрілах та збереження життя було придбано та встановлено: 

вентиляційне обладнання для захисної споруди;  

міні АТС для забезпечення надійного телефонного зв’язку; 

мобільні зарядні станції в кількості 12 шт. для забезпечення живлення 

критично необхідного обладнання диспетчерских пунктів у випадку блекауту; 

генератори резервного живлення (7 од.) для забезпечення живлення 

обладнання диспетчерских пунктів, освітлення, приладів зв’язку у випадку 

блекауту. 

Комунальне підприємство «Автобаза № 1» продовжувало в 2023 році 

надавати послуги з перевезення пасажирів легковими автомобілями, 

мікроавтобусами, автобусами. Виконано запланований обсяг реалізації послуг на 

89,7% на суму 21 516,7 тис. грн. Проводився поточний ремонт транспортних 

засобів на спеціалізованих станціях техобслуговування.  

На теперішній час на території району надає послуги зв’язку один 

оператор: публічне акціонерне товариство «Укртелеком», Приватне акціонерне 

товариство «Київстар», Приватне акціонерне товариство «Водафон Україна», 

товариство з обмеженою відповідальністю «Лайфселл», а також мережа 

приватних інтернет-провайдерів. 

 

4.4. Комунальна власність 
 

На теперішній час регулювання правових, економічних та організаційних  

відносин, пов’язаних з передачею в оренду майна, яке перебуває в державній та 

комунальній власності, а також майнові відносини між орендодавцями та 

орендарями, відбувається відповідно до Закону України «Про оренду 

державного та комунального майна» від 03.10.2019 № 157–ІХ, який введено в 
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дію з 01.02.2020, та постанови Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483 

«Деякі питання оренди державного та комунального майна», якою затверджено 

Порядок передачі в оренду державного та комунального майна. Зазначеними 

законодавчими актами передбачено здійснення процедури проведення конкурсу 

шляхом продажу права оренди на майно державної та комунальної власності на 

електронному аукціоні у електронній торговій системі (ЕТС). Адміністратором 

ЕТС визначено Державне підприємство «Прозорро. Продажі», через яку 

укладаються відповідні договори. 

Комунальним підприємством «Парковка та Реклама» Криворізької міської 

ради здійснювалися організаційні заходи, пов’язані з передачею в оренду майна, 

що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста, 

контролювалось його використання за призначенням, забезпечувалась сплата 

орендарями орендної плати з подальшим перерахуванням визначеного відсотку 

отриманих коштів до міського бюджету відповідно до рішень міської ради. 

Управлінням комунальної власності міста виконкому Криворізької міської 

ради, з метою продажу об’єктів нерухомого майна, що підлягають приватизації 

шляхом продажу на аукціоні, утворюються аукціонної комісії для продажу 

об’єктів комунальної власності м. Кривого Рогу, до складу яких залучаються 

представники виконкому районної у місті ради. 

З метою перевірки відповідності даних бухгалтерського обліку фактичній 

наявності майна, що перебуває на балансовому обліку комунальних підприємств, 

закладів та установ виконкомом районної у місті ради у співпраці з відділами, 

управліннями, іншими виконавчими органами міської ради організовується 

проведення щорічно інвентаризації комунального майна, розташованого на 

території району, станом на 01 жовтня календарного року. 

У виконкомі районної у місті ради організовано роботу комісії з ліквідації 

комунального підприємства «Криворізька косметологічна лікарня», яка 

ліквідується за рішенням власника - Криворізької міської ради. На теперішній 

час процедура ліквідації перебуває у зупиненому стані через необхідність 

звернення до суду, при якому законодавчо передбачено обов’язкову сплату 

судового збору. Кошти на сплату збору відсутні, так як видатки на сплату 

здійснюються з бюджету району виключно по справах, у яких виконком 

районної у місті ради є стороною судового процесу, тобто на утримання 

виконкому районної у місті ради. Комунальне підприємство «Криворізька 

косметологічна лікарня» підпорядковане управлінню охорони здоров’я 

виконкому Криворізької міської ради. Таким чином, фінансування видатків на 

процедуру його ліквідації має розглядатися уповноваженим органом. Але, 

нажаль, управлінням охорони здоров’я виконкому Криворізької міської ради у 

фінансуванні було відмовлено. 

  

V. Розвиток підприємництва 
 

Діяльність органів місцевого самоврядування в напрямку підтримки та 

розвитку підприємництва будувалася на принципах діалогу між владою та 

бізнесом, побудови зворотного зв’язку із суб’єктами господарювання для 

спільного вирішення їх актуальних питань.  
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Мале і середнє підприємництво виконує цілу низку життєво важливих 

функцій: відіграють особливу роль у розвитку торгівлі, сфері послуг, 

громадському харчуванні, виробництві товарів народного споживання; 

сприяють формуванню конкуренції та протистоять монополістичним 

тенденціям, підтримують соціальну та політичну стабільність. 

Ефективний розвиток економіки району, збільшення надходжень до 

бюджетів всіх рівнів, а також вирішення соціальних проблем, у тому числі 

зменшення безробіття, підвищення життєвого рівня людей – здебільшого 

залежить від діяльності суб’єктів підприємництва. 

У поточному році продовжувала свою роботу районна робоча група з 

питання функціонування об’єктів бізнесу у напрямку легалізації найманих 

працівників, члени якої, у межах чинного законодавства долучаються до 

вирішення проблем легалізації праці. Постійно проводиться інформаційно-

роз’яснювальна робота як з роботодавцями так із найманими працівниками щодо 

важливості оформлення трудових відносин, дотримання законодавства про 

працю, мінімальних гарантій в сфері оплати та нормування праці, термінів 

виплати заробітної плати, дотримання законодавства про несвоєчасну виплату 

заробітної плати. 

За результатами проведеної роботи обстежено 534 об’єкти, а саме: 

402 об’єкти торгівлі; 

50 об’єктів з надання послуг мобільного харчування; 

дев’ять об’єктів громадського харчування; 

два об’єкти з виробництва хліба та хлібобулочних виробів; 

три об’єкти доочистки води; 

три об’єкти з надання медичних послуг; 

три об’єкти з надання фото послуг; 

10 об’єктів з надання інших індивідуальних послуг; 

36 об’єктів з надання перукарських послуг; 

три об’єкти з діяльності туристичних операторів; 

п’ять об’єктів з діяльності спорту; 

один об’єкт школи танцю; 

два об’єкти з надання освітніх послуг; 

два об’єкти з діяльності функціонування атракціонів; 

один об’єкт з надання ветеринарних послуг; 

два об’єкти з надання приміщення в оренду. 

Протягом вищевказаного періоду легалізовано 269 працівників.  

Для забезпечення потреб мешканців ринковими послугами у районі 

функціонує три ринки: «Ювілейний» ДП ДОСС «Ринок Ювілейний», 

продовольчий ринок «Бульвар Вечірній» ПП «Дует Плюс-КР», промисловий 

ринок «Бульвар Вечірній» ТОВ «Старт+»; один міні-ринок «Жовтневий»          

ТОВ «Старт+» та «М’ясний павільйон» ФОП Ібрагімова І. В. 

З метою покращення та вдосконалення роботи ринків, поліпшення умов 

функціонування торговельних об’єктів для більш повного насичення 

споживчого ринку і задоволення потреб населення, на всіх ринках району 

постійно проводяться заходи з благоустрою території. 
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Стабільність розвитку підприємницького середовища району підтверджує 

робота підприємств харчової промисловості, кількість яких на теперішній час на 

території району складає 13 підприємств-товаровиробників продуктів 

харчування. Протягом року ними вироблено близько 3 928,8 тон продукції на 

суму майже 61 354,9 тис. грн. Товаровиробники району є постійними активними 

учасниками регіональних та міських конкурсів, ярмарків. 

Підприємницька діяльність є основою економічного і соціального 

розвитку, вирішення соціальних проблем, подолання бідності та забезпечення 

високого рівня життя громадян.  

Так, у рамках проєкту «Найкраще-дітям» для сімей, в яких виховуються 

діти-інваліди та онкохворі діти, в об'єктах бізнесу надається соціальний дисконт 

від 3% до 20% знижки від роздрібної ціни на ліки, продовольчі та непродовольчі 

товари, послуги (медичні, перукарські, з ремонту одягу та взуття, побутової 

техніки). 

Учасниками зазначеного проєкту є 41 суб’єкт господарювання 

Саксаганського району.  

У районі користуються соціальною дисконтною карткою «Найкраще – 

дітям» 412 родин. 

У рамках соціального проєкту «Зігріємо турботою ветерана» в районі 

збережено торговельну мережу з обслуговування інвалідів війни, послугами якої 

наразі користуються 175 осіб вищеназваної категорії, які мають можливість 

придбати хліб за соціально прийнятою ціною та дві особи з числа 

постільнохворих отримують безкоштовне молоко. 

За ініціативою суб’єктів господарювання до соціального проєкту «Я-

Ветеран» долучились 41 суб’єкт господарювання та надають знижки на різні 

види послуг та товарів ветеранам війни та членам їх сімей. 

З метою запровадження бізнес-ідей, розвитку власної справи, створення 

нових робочих місць, розвитку соціального підприємництва серед суб’єктів 

господарювання проводиться роз’яснювальна та консультаційна робота щодо 

можливості участі в грантових конкурсах. Під час рейдових заходів проводиться 

адресне спілкування з суб’єктами господарювання щодо участі у вітчизняних та 

міжнародних грантових програмах.  

Відбулося п’ять інформаційних зустрічей з суб’єктами господарювання 

району щодо участі в міжнародних та вітчизняних грантових програмах. 

У виконкомі районної у місті ради щосереди надаються консультації з 

питань заповнення заяв та складання бізнес-планів.  

Суб’єктами господарювання подано 54 заявки щодо участі у програмі 

«єРобота: Своя справа», з них 16 – отримано позитивну відповідь та 14 заявок на 

грантові програми міжнародних та українських організацій, з них дві – 

підтверджено про отримання підтримки. 
 

VI. Розвиток реального сектору економіки 
 

Попри складну економічну ситуацію та труднощі пов’язані з військовою 

агресією, підприємствами району здійснювались всі можливі заходи щодо сталої 

роботи та виробництва, збереження робочих місць, соціальних гарантій. Проте, 
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через мобілізацію працівників, існує дефіцит робочих кадрів. 

Підприємствами району, в якості допомоги, надавалась техніка для 

будівництва, ліквідації наслідків ракетних ударів, захисту критично важливих 

об’єктів інфраструктури, потреб гуманітарного штабу, тощо. 

На сьогодні товариство з обмеженою відповідальністю «Рудомайн» 

працює на 50% довоєнної потужності, проте робочі місця зберігаються, 

підприємство не має заборгованості по заробітній платні, продовжує виконувати 

всі соціальні зобов’язання перед працівниками, рівень промислової безпеки та 

охорони праці залишився на високому рівні.  

По соціальному напрямку підприємством: 

проводилась охорона та збереження об’єктів природо-заповідного фонду 

та озеленення (ПЗФ «Сланцеві скелі» та ПЗФ «Дерево культурної груші»); 

підприємство є головним спонсором футбольного клубу «Кривбасс»; 

за рахунок власних коштів було виплачено матеріальну допомогу родинам 

двох загиблих працівників підприємства, що були мобілізовані до лав збройних 

сил України; 

організовано «Пункт незламності»; 

висаджено близько 600 дерев біля комунального підприємства 

«Криворізька міська клінічна лікарня № 2» Криворізької міської ради; 

власними коштами обладнано дитячий майданчик по вул. Севастополь-

ській; 

ініційовано передачу гуманітарного вантажу у м. Нікополь (Дніпропет-

ровської обл.), періодично здійснюється передача гуманітарної допомоги до сіл 

Херсонської області у вигляді продуктів харчування та ліків. 

Надання підтримки та допомоги військовим частинам: 

на потреби Силам територіальної оборони та Збройним силам України 

підприємством були придбано та передано 53 позашляховики; 

перераховано майже 40 млн. грн на допомогу Збройним силам України та 

Силам територіальної оборони та придбано матеріалів для потреб Збройних сил 

України на суму 800 тис. грн. 

Враховуючи значну концентрацію в районі виробничих потужностей 

промислових підприємств, зростає потреба у впровадженні заходів з 

енергозбереження. Останні визначаються Планом сталого енергетичного  

розвитку міста  Кривого Рогу до 2025 року, затвердженого рішенням міської ради 

від 27.03.2013 № 1838. 

З метою підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергетичних ресурсів на товариствах з обмеженою відповідальністю 

«Запорізький ливарно-механічний завод» та «Житлосервіс-КР», комунальних 

підприємствах «Швидкісний трамвай» та «Автобаза № 1» протягом 2023 року 

впроваджувались заходи з енергоефективності, що дозволило зекономити 

паливно-енергетичні ресурси підприємств, а саме:  
на товаристві з обмеженою відповідальністю «Запорізький ливарно-

механічний завод» заходи з ефективного обігріву приміщень дозволили 

зекономити 281,04 тис. т. у. п. ПЕР (вартість зекономлених ПЕР становила                                    

4 078,54 тис. грн, у тому числі природного газу – 245,76 тис. м³);  
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встановлення температурного реле на автономному котлі призвело до 

економії 17,69 тис. т. у п. ПЕР (вартість зекономлених ПЕР становила 187,17 тис. 

грн, у тому числі електроенергії – 49,14 тис. кВт/год); 

використання автономних  гвинтових компресорів дозволило зекономити 

2 923,2 тис. т. у. п. ПЕР (вартість яких становила 31 109,93 тис. грн, у тому числі 

електроенергії - 7 990,14 тис. кВт/год., природного газу - 40,30 тис. м³); 

відключення недовантажених силових трансформаторів призвело до 

економії 249,16 тис. т. у. п. ПЕР (вартість зекономлених ПЕР становила 2 636,21 

тис. грн, у тому числі електроенергії – 692,11 тис. кВт/год.); 

на комунальному підприємстві «Швидкісний трамвай» за рахунок 

використання модернізованих вагонів, зекономлено 0,33 тис. т. у. п. ПЕР на 

загальну вартість зекономлених ПЕР 6 189,18 тис. грн. Використання одиночних 

вагонів дозволило зекономити 0,21 тис. т. у. п. ПЕР, вартість зекономлених ПЕР 

склала 4 237,14 тис. грн, у тому числі електроенергії – 657,26 тис. кВт/год. 

Додатково підприємством на пасажирських станціях та в адміністративній 

будівлі проведено заміну ламп розжарювання на енергозберігаючі, що дозволило 

зекономити 0,31 тис. т. у. п. на загальну вартість зекономлених ПЕР 6 646,54 тис. 

грн, у тому числі електроенергії – 963,27 тис. кВт/год. Проведено заміну 

направленого освітлення у тунелях станції «Проспект Металургів», що 

дозволило зекономити 0,01 тис. т. у. п. ПЕР на загальну вартість зекономлених 

ПЕР 317,33 тис. грн, у тому числі електроенергії – 45,99 тис. кВт/год;  

державним промисловим підприємством «Кривбаспромводопостачання» 

проведена робота з енергоефективності на суму 63,0 тис. грн. Замінено 

освітлювальні прибори на економні, полупроводнікові та світлодіодні лампи;  

на комунальному підприємстві «АВТОБАЗА № 1» з метою заощадження 

паливно-енергетичних ресурсів введено режим економії електроенергії та 

природного газу. Вдалося зменшити використання електроенергії на 26%, 

нафтопродуктів на 45%; 

на товаристві з обмеженою відповідальністю «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» за 

2023 рік вдалося скоротити використання електроенергії на 27% проти 

показників минулого року (зекономлено електроенергії – 0,44 млн. кВт/год). 

З метою скорочення навантаження на енергосистему міста до 

енергозбереження було підключено комунальні заклади та установи району, 

встановлено та доведено ліміти споживання енергоносіїв, щоденно вносились 

показники споживання енергетичних та природних ресурсів до програми 

«Система комплексного та автоматизованого управління; модуль 

«Автоматизована інформаційна система «Енергосервіс: облік, контроль, 

економія». 
 

VIІ. Охорона навколишнього природного середовища 
 

Екологічна ситуація в районі обумовлюється близьким територіальним 

розташуванням до житлової забудови та об’єктів соціальної інфраструктури 

підприємств. Найбільш вразливими елементами довкілля є атмосферне повітря, 

водні ресурси та геологічне середовище (стан земної поверхні). 

З метою мінімізації техногенного навантаження на довкілля промисловими 
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підприємствами району комплексно впроваджувались заходи у сфері охорони 

атмосферного повітря, водного басейну, ґрунту та раціонального використання 

земель, поводження з відходами. 

Спостереження за якістю атмосферного повітря міста здійснюється 

міською автоматизованою системою моніторингу, яка на теперішній час налічує 

34 пости автоматичного спостереження, з яких 5 комунального підприємства 

«Інститут розвитку міста Кривого Рогу», 29 промислових підприємств, які 

встановлені на межі санітарно-захисних зон. 

Моніторинг якості повітря у місті здійснюється лабораторією спосте-

режень за забрудненням атмосферного повітря м. Кривий Ріг. Первинні дані 

міської автоматизованої системи моніторингу вивчаються аналітичним відділом 

показників якості атмосферного повітря м. Кривого Рогу комунального 

підприємства «Інститут розвитку міста Кривого Рогу» Криворізької міської ради. 

Інформація про якість атмосферного повітря висвітлюється на офіційній сторінці 

аналітичного відділу у соціальній мережі «Facebook» та в телеграм-каналі 

«Екомоніторинг Кривий Ріг». 

Відповідно до вимог діючого природоохоронного законодавства України, 

промисловим підприємствам рекомендовано забезпечити належний моніторинг  

якості атмосферного повітря у вечірні та нічні часи доби, а також під час 

настання несприятливих метеорологічних умов. Крім того, наголошено на 

необхідності вжиття результативних заходів по недопущенню впливу 

виробничої діяльності на прилеглі житлові масиви. 

У рамках міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та 

поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016-2025 роки, 

яка затверджена рішенням Криворізької міської ради від 28. 09. 2016 № 901, 

протягом теплого періоду року підприємствами реалізовувався комплекс заходів 

з пилопридушення: зрошення автошляхів кар’єрів, забоїв екскаваторів, 

запилених поверхонь складів, складів готової продукції, поливання автошляхів, 

промислових майданчиків, а також вулиць, які межують із санітарно-захисною 

зоною. 

До вторинних джерел забруднення повітря відносяться викиди залишків 

продуктів горіння твердопаливних та рідкопаливних котлів, які все частіше в 

рамках енергозбереження стали використовувати представники малого та 

середнього бізнесу. На адресу підприємств та організацій району різних форм 

власності, суб’єктам господарювання надсилалися інформаційні листи із 

зазначенням вимог чинного законодавства, які застосовуються під час 

використання газових та твердопаливних котлів, а також обов’язковій 

необхідності отримання дозвільних документів. 

З метою охорони ґрунтів та земель району, підприємствами промисловості 

здійснювались заходи щодо рекультивації порушених земельних ділянок: 

шахтою «Криворізька» акціонерного товариства «Кривбасзалізрудком», 

публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг» та товариства 

з обмеженою відповідальністю «Рудомайн». 

Протягом 2023 року акціонерним товариством «Криворізький залізорудний 

комбінат» продовжувалась реалізація програми з відселення мешканців району з 
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санітарно-захисних зон підприємства. 

На території Саксаганського району вивезення твердих побутових 

відходів, негабаритних та ремонтних відходів з контейнерних майданчиків 

багатоквартирної забудови та вулиць приватного сектора здійснює товариство з 

обмеженою відповідальністю «Екоспецтранс». Окрема увага приділяється 

питанню стану утримання полігону твердих побутових відходів у гірничому 

відводі шахти «Криворізька», який експлуатується підприємством. 

Невід’ємним елементом природної системи є геологічне та біологічне 

середовище, мережа якого в районі складається з трьох пам’яток природно-

заповідного фонду, а саме: ботанічна пам’ятка природи місцевого значення 

«Дерево культурної груші», геологічні пам’ятки природи місцевого значення 

«Виходи амфіболітів» та «Сланцеві скелі». Охоронні зобов’язання щодо 

вказаних пам’яток природи перебувають у промислових підприємств. За 

результатами моніторингу пам’ятки перебувають у задовільному стані. 

 

VIІІ.  Розвиток електронних інформаційних ресурсів  
 

Для всебічного розвитку загальнодоступної інформаційної інфраструктури 

забезпечується систематичне оновлення та підтримка офіційного вебсайту 

виконкому районної у місті ради в актуальному стані.  

За період січень-грудень 2023 року офіційним вебсайтом виконкому 

районної у місті ради скористалися 41 тис. осіб, переглянуто 263 тис. сторінок, 

розміщено 482 інформаційних матеріали, 3129 документів в системі обліку 

публічної інформації, 214 документів у розділі «Відкриті дані». 

З метою оновлення матеріальної бази, придбано дві одиниці комп’ютерної 

техніки (ноутбуки), один персональний комп’ютер та чотири 

багатофункціональні пристрої. Також, продовжено ліцензію антивірусного 

програмного забезпечення «ESET ENDPOINT» в кількості 85 одиниць та 

антивірусне програмне забезпечення «Zilya» в кількості 70 одиниць. 

З метою впровадження системи електронного документообігу, протягом 

2023 року укладено договір про надання послуги з технічної підтримки раніше 

придбаних примірників програмного продукта «КАІ-Документообіг+Звернення 

Громадян» у кількості шести примірників. 

 Для модернізації комп’ютерної мережі виконкому районної у місті ради 

придбано мережеве обладнання: підсилювач бездротового сигналу TP-Link, 

комутатор некерований Gigabit Ethernet TP-Link, маршрутизатор інтернет Wi-Fi 

TP-Link, комплект обладнання супутникового зв’язку Starlink з мережевим 

адаптером. Проводилась заміна пошкоджених ділянок комп’ютерної мережі, 

вийшовших з ладу роутерів та комунікаторів. Проведена комп’ютерна  мережа в 

укриті будівлі виконкому. 

 В межах кошторису, проведено технічний супровід сайту, його регулярне 

архівування, наповнення, редагування та створення нових розділів сайту 

відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

В рамках корпоративного програмного забезпечення Microsoft 365, 

впроваджено можливість забезпечення проведення онлайн відеозустрічей та 
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трансляції зображення для аудиторії або презентації через застосунок Microsoft 

Teams. 

Впроваджено систему управління інформаційною безпекою відповідно до 

вимог стандарту ДСТУ ISO/IEC 27001:2015. 

 В межах доведених коштів забезпечувався технічний супровід, 

обслуговування та підтримка в робочому стані системи відеоспостереження. 

Проводилась заміна комплектуючих. 

 

 

Заступник голови районної у місті       Алла НАГНІЙ 

 



 


